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Vážení čtenáři 
 
  
Představujeme vám časopis našeho domova, již pod 
novým názvem - Zpravodaj Senevida. 
Najdete v něm důležité informace o dění v Domově a 
též ohlédnutí za spoustou hezkých akcí, které se 
v posledním období konaly. 
Jaro nám každoročně připomíná, že i malé změny 
mohou přinést novou energii a dobrou náladu. 
V našem Domově nás v následujících týdnech čekají 
společná setkání, kulturní programy i drobné oslavy, 
které, jak věříme, zpříjemní všední dny a přinesou 
mnoho příležitostí k milému setkávání a sdílení. 
Dovolte mi touto cestou poděkovat milým kolegům. 
Jsem hrdá na celý tým zaměstnanců Klamovky, který pečuje o naše klienty tak, aby 
byli v bezpečí a cítili se zde jako doma. V jejich každodenní práci se odráží vysoké 
pracovní nasazení, zodpovědnost v péči o naše klienty, empatie a ohleduplnost 
jeden k druhému navzájem. 
Vážení čtenáři, ráda bych vám popřála příjemnou četbu, s počínajícím jarním 
počasím mi dovolte vám popřát pevné zdraví a spokojenost. 
 
 

 

 
Tak zase příště 
 
Petra Pipková 
Ředitelka Senevida Klamovka 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
www.senevida.cz 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Věříme, že tomto vydání Zpravodaje naleznete 
řadu zajímavých informací z prostředí domova 
Senevida. 
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 
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Ze života 
v našem Domově 

Harfový koncert jako dárek k Mezinárodnímu dni 
seniorů 
 
Klienti Senevida Klamovka dostali krásný dárek 
k Mezinárodnímu dni seniorů! Do Domova zavítala 
umělkyně paní Katarína Ševčíková se svým 
nástrojem, královskou harfou. Během produkce zněly 
skladby J. S. Bacha, Jiřího Maláska a dalších 
světoznámých autorů, nejednou přispěla umělkyně 
vlastní kompozicí. Klienti odcházeli z koncertu velice 
příjemně naladěni, tóny harfy ještě dlouho doznívaly 
v každém posluchači. 
 

 
 

Popisek k fotce 

 
 
 

 
 
Popisek k fotce 

 
Růžový říjen – zaSÁHNI VČAS 
 
Všichni z Domova Klamovka se velmi rádi 
připojili k iniciativě zaSÁHNI VČAS 
připomínající pravidelná preventivní 
samovyšetření a screening rakoviny prsu. Ve 
středu ráno 22. 10. 2025 nám bylo nakloněné i 
nebe svým nachovým přivítáním. Růžová 
barva je totiž barvou této říjnové kampaně. A 
také proto se na Klamovce rozdávaly růžové 
germiny každému zaměstnanci. Akci byla 
přizpůsobená také dopolední aktivita. Setkalo 
se několik klientek, aby protrénovaly jemnou 
motoriku při tvorbě růžových náramků. 
Snažíme se více věřit svému dotyku, méně se 
bojíme na sebe sáhnout. 
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Ze života 
v našem Domově 

Zahrada ve sklenici 
 
Pomalu se začínají zazimovávat zahrady a některé 
naše kreativní klientky – někdejší zahradnice - přijaly 
pozvání na tvořivou dílnu.  Aktivizační pracovnice 
Zuzka, vymyslela pro tentokrát, Zahradu ve skle. 
Klientky se sešly v naplánovaný den a čas a za 
Zuzčiny asistence naplnily postupně každá svojí 
sklenici nejdříve bílým kačírkem, dále hlínou, 
mechem, rostlinami a dozdobily vše větvičkou, či 
šiškami dle momentální inspirace a nálady. Vznikly 
krásné zahrádky, které dělají radost všem, kterým se 
dostanou do zorného úhlu pohledu. Některé dokonce 
zdobí společný prostor recepce! 
 

 
 

Popisek k fotce 
 

 
 
 

 
 
 

 
Zahájení adventu s NKÚ 
 
Byl to krásný a v přátelské náladě začatý 
advent! Zaměstnanci Nejvyššího kontrolního 
úřadu, tedy členové tamního pěveckého 
sboru, si říkají Kafky z náplavky. Klienti se 
zapojili zpěvem od první koledy. Kafky 
z náplavky secvičili koledy, klamovská 
kuchyně podávala voňavý štrůdl a výborný 
punč. Jako poděkování byly na závěr Kafkám 
rozdány malé dárečky, které klienti vytvořili. 
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Ze života 
v našem Domově 

 
Domov nazdoben, strom rozsvícen… 
 
Těsně po první adventní neděli jsme spolu s kapelou 
ukulelistů Ecce Uku a paní ředitelkou slavnostně 
rozsvítili krásný strom stojící ve foyer Senevida 
Klamovka. Letos máme novinku a to v dalším 
vánočním stromu, který zdobí zahradu a když je 
rozsvícený navozuje dvojnásobnou vánoční atmosféru 
právě do foyer. Domov nazdoben, strom rozsvícen, 
advent připraven.  
 
 

 
 

Popisek k fotce 

 
 
 

 
 
Popisek k fotce 

Adventní ohlédnutí 
 
 Na Klamovce jsme prožili krásný a různými 
dárky naplněný advent. Po nějaké době 
zavítaly za klienty dobří známí, tedy děti 
Machovy. V závěru jejich koncertu byly 
předány ovocné ceny za sportovní soutěž 
zdatným klientům. Soutěžilo se v jízdě na 
Motomedu a rotopedu. Krásný operní koncert 
provedla pěvkyně Iveta Hejduková.  
Vrcholem adventních kulturních programů byl 
koncert Big bandu Pražského salónního 
orchestru pod vedením Václava Vomáčky. 
V míře vrchovaté si jej užili všichni přítomní. 
Dokonce se swing také tančil! 
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Ze života 
v našem Domově 

 
Sanitka splněných snů nadělovala v Senevida 
Klamovka 
 
Na pátek 19. prosince 2025 bylo přichystáno velké 
vánoční překvapení pro klienty. Přivezl ho velmi 
sympatický Josef Kašpar Sanitkou splněných snů. 
Sanitka splněných snů přivezla dárky pro všechny 
klienty na Klamovce. Byly to dárky od slovenských 
rodin, které se zúčastnily projektu Kolko lásky (sa 
vmestí do krabice od bot) a přichystaly krabici plnou 
vhodných pozorností pro seniory našeho zařízení. 
Klienti byli dárkem velmi potěšeni a také touto cestou 
děkují na Slovensko štědrým a laskavým rodinám. 
 

 
 

Popisek k fotce 

 
 
 

 
 
 

Kytarový koncert 
 
První koncert v novém roce na Klamovce 
zahráli a zazpívali dva profesionální hudebníci. 
Před obecenstvem se představil kytarista 
Miroslav Čermák. Jeho bravurní hra okouzlila 
všechny přítomné a byl představen jako, ten, 
kdo hraje stylem, jež se nazývá fingerpicking! V 
druhé části koncertu jsme si mohli poslechnout 
Moniku Šonkovou. Monika je 
multiinstrumentalista a tentokrát hrála také na 
kytaru. Oba umělci excelovali v žánru country a 
v pestrém programu zněly písničky známé i 
autorské, v několika jazycích. Hlasitý potlesk 
oběma interpretům byl největší odměnou. 
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Ze života 
v našem Domově 

Adventní večeře 
Neodmyslitelnou součástí adventu jsou na Klamovce Adventní večeře. Již po několik let si je klienti 
dopřávají a prožívají spolu navzájem. To když se sejdou u slavnostně nazdobené tabule v přízemí 
Domova, kde je pro ně přichystáno speciální adventní menu. Letos ho šéfkuchař Hynek Šír 
sestavil z předkrmu v podobě lívanečků s kaviárem a sektem, polévka se podávala španělské 
vánoční, jako hlavní chod byl servírován losos s limetkovou bramborovou kaší. Gastronomickou 
pohádku uzavíral dezert v podobě větrníčku s vanilkovo kaštanovým pyré. Vše doplněno vínem, 
později kávou. V úvodu, záhy po přivítání všech přítomných, navodilo vánoční atmosféru několik 
koled v podání zpěvačky Hanky Horecké a paní ředitelky Petry Pipkové. V prvním z dvou 
adventních večerů dámy na svůj buben doprovodil ještě Kristijan Risteski. Nemalou pomocí přispěl 
také dobrovolník DC ADRA Praha Stanislav Kubiš. Klienti si již tradičně oba večery náležitě užili a 
velmi děkovali za tuto příjemnou adventní příležitost. 

 

 

 
Zahájení adventu  Koncert Ecce Uku 

   

Adventní večeře  Adventní večeře 

   

Adventní večeře  Hana Horecká 
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Ze života 
v našem Domově 

 

  

Zahrada ve sklenici  ZaSÁHNI VČAS 

   

Sourozenci Machovi  ZaSÁHNI VČAS 

   

Koncert NKÚ  Advent 
   

Sanitka splněných snů  Big band Pražského salónního orchestru 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Klamovka 11 
Z 

Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově jsme společně oslavili 
narozeniny klientů. Nechyběla milá atmosféra, 
přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci 
si pochutnali na narozeninovém dortu a zazněla 
oblíbená hudba v podání pana Václava Vomáčky.  
Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen Sadeldin 86, Alla 87, Marie 82, Jaroslava 81, Oldřiška 84, 
Věra 101, Libuše 97 
Listopad Vlasta 87, Eva 77, Stanislav 89, Johana 94 
Prosinec Helena 93, Jiřina 99, Eva 91, Hana 71, Zdenka 87, Eva 
85, Eva 85, Drahomíra 89, Jaroslava 92 
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Co nás čeká 
… v průběhu jarních měsíců tohoto roku plánujeme kompletní výměnu podlahy na 2. 
patře naší budovy. Současně také, s těmito pracemi, na tomto patře, proběhne 
instalace ochranných prvků na zeď. 
 
Zdravotní úsek našeho domova obdržel zcela nové přístroje, které budou sloužit k 
rychlé detekci změn zdravotního stavu klientů a také pro rychlejší intervence jejich 
řešení. Zakoupeno bylo zcela nové EKG, analyzátor CRP, infuzní pumpa, 
analyzátor INR a analyzátor moči.  
 
V průběhu měsíce dubna přivítáme dobrovolníky z DC ADRA Praha, kteří nám 
pomohou zvelebit zahrádku, aby po celý rok vytvářela příjemné prostředí a dělala 
radost všem návštěvníkům. 
 
Zároveň náš aktivizační tým chystá, mimo spektrum jiných aktivit, jarní zahradnické 
aktivity s klienty, jako například osázení truhlíků květinami, které naleznou své místo 
na našich balkónech a zahrádce. 
 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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